



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA IV. broj 232 17. srpnja 2016.

16. NEDJELJA KROZ GODINU (C)



U ono vrijeme: Isus uđe u jedno selo. Žena neka, imenom Marta, primi ga u kuću. Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu. A Marta bijaše sva zauzeta posluživanjem pa pristupi i reče: »Gospodine, zar ne mariš što me sestra samu ostavila posluživati? Reci joj dakle da mi pomogne.« Odgovori joj Gospodin: »Marta, Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo, a jedno je potrebno. Marija je uistinu izabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti.«

Lk 10, 38-42

**GOSPODINE, TKO SMIJE PREBIVATI
U ŠATORU TVOME?**

Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne kleveće jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Gospodina
boje.

MARTA I MARIJA



Gospodine, ti vidiš koliko se trsim i mučim. Ti vidiš da mi je stalo da sve bude kako treba, da ništa ne ispadne krivo. Ti vidiš koliko se trsim oko reda i mučim se za svakodnevni kruh. Ti vidiš, Gospodine, da želim i tebe pogostiti i prirediti ti što je moguće bolji boravak u mojoj kući. Divno je, Isuse, spoznati da si rado dolazio u kuće svojih prijatelja. Rado si dolazio u kuću Marte, Marije i Lazara. Bio si dragi gost njihova doma. Prepoznajem se, Isuse, u Marti. Želim da izvana sve bude kako treba, da ništa ne nedostaje. Stalo mi je do toga da moj dobar glas ne strada, da po mojem ti budeš zadovoljan. Želim da mi ljudi nemaju što zamjeriti.

Marija je sjela do tvojih nogu. Njoj je najvažnija tvoja prisutnost i tvoja riječ. Gotovo joj zavidim: kako to samo može?

Kako ima toliko vremena za molitvu i razmatranje, za tvoju riječ? Kako može trpjeti da drugi oko nje trče, muče se, da rade za nju, a ona mimo sjedi do tvojih nogu? Osjećam ipak da je ona zaista izabrala najbolji dio. Ona je dopustila tebi da je ti pogostiš bogatstvom svoje božanske riječi, svoje ljubavi. I mimo sjedi do tvojih nogu da blaguje od stola tvoje riječi. Marta, Marta, brineš se i uznemiruješ! Samo je potrebno ovo što Marija radi. Isuse, daj da to shvatim! Danas svi ljudi trče, muče se, nemaju vremena, pogotovo ga nemaju za tebe, za tvoju riječ, za trenutke odmora i molitve. Smatraju to najčešće izgubljenim vremenom. A ti čekaš. Čekaš da se ljudi snađu, da se smire, da otkriju tebe u svojoj blizini. Čekaš da ti posvetimo svoje vrijeme i svoj život.

Čekaš da se sjetimo da i ti postojiš u našoj sredini, da si nam blizu, da nas ljubiš jer si došao da to svi shvate i osjete. Došao si da nas pogostiš svojom riječju. a mi trošimo svoje sile da te pogostimo svojim ništavilom. Došao si da te prihvatimo kao svog Spasitelja, a mi želimo pred tobom dokazati da smo kako treba. da smo dobri. Došao si da nas prihvatiš takve kakvi jesmo, a mi želimo svim silama pred tobom ispasti bolji i savršeniji: upravo onakvi kakvi nismo. Došao si da nas usrećiš svojom prisutnošću, a mi bismo se htjeli dokazati svojim umijećima. Isuse, nauči nas kako i danas izabrati onaj najbolji dio koji nam se neće oduzeti.

fra Zvezdan

Sveta Marija Magdalena

pokornica, učenica Isusova,
klanjateljica Euharistije



Katolička Crkva slavi spomen Svete Marije Magdalene 22. srpnja. Časoslov rimskog obreda uz njen dan spominje ovo: "Bila je primljena među Kristove učenike. Nazočna je bila kod Kristove smrti i na Uskrs veoma rano vidjela

Otkupitelja koji je od mrtvih uskrsnuo (Mt 16,9). Njezino se štovanje u zapadnoj Crkvi raširilo posebno u 12. stoljeću."

Sveta Marija Magdalena je rodom iz Betanije nedaleko od Jeruzalema. Roditelji su joj bili ugledni i bogati Židovi. Brzo su preminuli. Marija Magdalena je bila veoma lijepa i uz to dosta bogata. Živjela je na svom posjedu u Magdali. Gladna ljubavi često je mijenjala ljubavnike. Postala je osoba na lošem glasu, pa ju Sveti Luka jednostavno bez imena spominje kao "grešnicu u gradu".

I Marija iz Magdale je čula za čudesa Isusa iz Nazareta. Potrudila se da čuje Isusov govor o Bogu, čovjeku i vječnom životu. Potresena je bila Isusovom čistoćom i blagošću. Zgadio joj se njen vlastiti grešni život. Potražila je od Isusa oprostjenje.

Nakon što je Sveta Marija Magdalena mnoge duše privela Bogu ode u neki pusti kraj te se skloni u spilju kod Beamea, gdje proživi trideset godina u najstrožoj pokori – hraneći se travama i korijenjem biljaka. Danju i noću često je po Anđelima bila uzdignuta u zrak pa joj je dano da čuje nebesku milinu anđeoskih pjevanja. Klanjala se duhom Isusu prisutnom na raznim mjestima u Presvetoj Euharistiji.

Kad je Sveta Marija dobila spoznaju da se približio kraj njezina života pohodila je jedne nedjelje Isusova učenika Maksimina, te za vrijeme Svete Mise primivši Tijelo Isusovo u zanosu ljubavi Isus odvede njezinu dušu u Nebo.

MARIJA JE IZABRALA BOLJI DIO

Čitajući Evanđelje o Marti i Mariji, mnoge majke obitelji mogu ostati malo frapirane, međutim pitanje je pravilnog i potpunog razumijevanja poruke. Marta je blamirana ne zato što je aktivna nego što se previše uzrujava, ne zato što radi nego što ju rad do kraja okupira da nije više sposobna za Riječ Božji i za bližnje. I danas se nameće problem takvog nemira koji čovjeka otkida od najosnovnijih duhovnih i socijalnih potreba.

Sjetimo se samo činjenica ljudi koji su u ime svojega rada zaboravili na sve svoje ljudske i obiteljske i prijateljske veze. I najčešće se kod takvih ne radi da svojim radom spase dostojno mjesto svojoj obitelji, nego čisto materijalno obogaćenje, pa čak i ne određujući u koju to svrhu služi. Ljudi su u ime rada zaboravili na Gospodina i na njegov i naš dan – na Nedjelju...

U Bibliji i kod Isusa ne postoji opozicija između jednog i drugog načina življenja. A na svakome je od nas da izabere svoj način življenja, i s time ne treba kalkulirati.

Isus traži od nas da se odlučimo bilo za meditativni bilo za aktivni način življenja. A čovjek se u meditativnom načinu življenja nalazi dubinski, pa i kad izgleda da sve gubi ponovno u stvari sve dobiva. 'Marija je bolji dio odabrala!'

Marijan Jurčević, OP

TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 18. srpnja

Fridrih; Miroslav; Natko; Bruno

Utorak, 19. srpnja

Zora; Rufina; Zlatka; Aurelija

Srijeda, 20. srpnja

Sv. Ilija prorok; Margareta

Četvrtak, 21. srpnja

Lovro B.; Danijel; Viktor; Danijela

Petak, 22. srpnja

Marija Magdalena; Manda;

Subota, 23. srpnja

Brigita; Slobodan; Zdravko;



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom nema sv. mise.